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A.
En stekjärn från Jamie Oliver är prissatt till 750 kr och dess påläggsprocent
är 45 %. Hur stort är stekjärnets ingående varukostnad?

B.
En japansk kökskniv som säljs  för 1 200 kr exkl. moms har ett pålägg på 320 
kr. Hur stor är marginalen i procent?

C.
Den ingående varukostnaden [IVK] för en engelsk kontorsstol i grönt skinn är 
2 500 kr. Vad blir dess försäljningspris exkl. moms om marginalprocenten är 
60 %?
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D.
En visp i rostfri metall säljs för 80 kr exkl. moms. Hur stor är dess varukost-
nad om marginalprocenten är 45 %?

E.
Bevisa att 44 kr är korrekt varukostnad [IVK] i uppgift D.

F.
En vara köps in för 10 kr exkl. moms och säljs för 70 kr inkl. moms.
Hur stor är varans marginalprocent?
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